
 
 

Ata da 4ª (Quarta) Sessão Ordinária do I Período Legislativo.  Aos vinte e quatro dias do 

mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco (17.02.2025), às 19h30min, na Casa 

Eduardo Domingos de Lima, no Plenário Luiz Gonzaga Dantas de Oliveira Campos, na 

Rua José Justo dos Santos, Nº 36, Tabira – PE, com a presença de 10 (dez) dos 11 

(onze) Srs. Vereadores que formam a atual Constituição Municipal, a Sr.ª Presidenta 

Maria do Socorro Veras dos Santos abriu a sessão cumprimentando a todos. Logo após, 

solicitou de seus Pares apostos a Mesa as devidas assinaturas no Livro de Presença e na 

Folha de Frequência, ao que foi atendida e justificou a ausência do Vereador Marcos 

Ferreira da Silva por motivos de ordem superior. Em seguida, solicitou da Secretária a 

leitura da Ata da Sessão anterior, a qual, em comum acordo entre os Pares, foi 

dispensada e leitura e aprovada por unanimidade dos votos presentes. Dando 

continuidade, solicitou a leitura das correspondências recebidas: Ofício nº 07 – PMPE – 

23BPM-P3, em resposta ao Ofício nº 054/2025, desta Casa Legislativa, informando as 

ações operacionais ordinárias executadas neste município e foram apresentados: Projeto 

de Lei nº 003/2025 – Legislativo – Ementa: Dispõe sobre a prevenção e o combate ao 

uso, abuso e dependência de drogas lícitas e ilícitas por jovens e adolescentes no 

município de Tabira-PE – Vereadora proponente Maria de Fátima Fernandes Martins 

Santana; Projeto de Lei nº 004/2025 – Legislativo – Ementa: Dispõe sobre a instituição do 

último final de semana do mês de julho como período oficial para a realização da 

tradicional Vaquejada EKWOS no Parque O Estevão, localizado nos Pocinhos, município 

e Tabira-PE e dá outras providências – Vereadora proponente Maria do Socorro Veras 

dos Santos; projetos esses que foram encaminhados par a Comissão permanente de 

Justiça e Redação;  Indicações nº 059 a 078/2025; a Moção de Aplausos nº 017/2024 e a 

Moção de Pesar nº 013/2024. Não havendo mais apresentações, a Senhora Presidenta 

solicitou do 1° Secretário que convidasse o primeiro orador da noite, sendo convidado o 

Secretário Municipal de Governo e de Participação Social Sr. Edmundo Barros para 

fazer o uso da tribuna, o qual após seus cumprimentos esclareceu estar fazendo o uso da 

tribuna por ter sido convocado pelo Vereador Kleber Paulino e por determinação do chefe 

do executivo, por ser esse o governo do diálogo e do esclarecimento, mostrando a 

sociedade como as coisas estão e atender a todos de forma igualitária. Disse que estava 

nesta Casa para falar sobre o débito do município junto a Previdência Social, pediu que 

fosse distribuído para todos os Vereadores o relatório que mostra que o município tem um 

débito de R$ 13.637.403,72. Disse que nos últimos quatro anos foram feitos cinco 

parcelamentos, que no ano de 2021 não foi pago nenhum mês, foi arrecado do servidor e 

não foi repassado, caracterizando apropriação indébita; que em 2022 pagaram tudo; em 

2023 ficaram devendo, então que o valor principal do débito é de R$6.849.876,81, mais 

multa no valor de R$ 3.800.984,56, mais juros de 2.015.851,66, mais encargos no valor de 

R$ 970.690,69, o que totaliza os 13 milhões, seiscentos e trinta e sete mil, seiscentos e 

três reais e setenta e dois centavos. Pediu que os Vereadores analisassem o relatório, 

colocou o Secretário de Finanças e o Tesoureiro a disposição para esclarecer mais o que 

for necessário, ressaltou que podiam cobrar, porque a determinação do chefe do 

executivo é que se faça um trabalho diferente. Informou que já estão com as datas de 

reuniões das 49 associações existentes no município, para que o governo esteja presente 

e negocie o que for prioridade para aquelas pessoas. Pediu desculpas por alguns 

percalços nesse início de gestão, mas que normal devido as dificuldades de 
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aprendizagem, de burocracia das licitações, da frota desgastada e velho, mas afirmou que 

logo a administração estará fazendo um trabalho totalmente diferenciado. Intercedeu a 

Vereadora Estefany, que questionou ao Secretário se as parcelas vieram do governo de 

Nicinha ou de gestões anteriores, o que foi respondido pelo Secretário que estão falando 

em anos, de 2021 até hoje, que se tiver alguma coisa passada não é do seu 

conhecimento. A Vereadora Estefany considerou que por ser esse o seu primeiro 

mandato, gostaria de saber se houve parcelamento de governos anteriores, o que foi 

esclarecido pelo Secretário que no relatório consta ano a ano. A Vereadora considerou 

mais uma vez ter entendido que Nicinha já havia pegado uma dívida grande, por isso o 

parcelamento, o que foi esclarecido pelo Secretário que o débito é exclusivamente do 

mandato de Nicinha, que se ela pegou débito não está neste parcelamento que está 

sendo apresentado. Intercedeu a Vereadora Nelly Sampaio que questionou se o débito de 

13milhões é de 2021 a 2024, o que foi respondido pelo Secretário que sim, é de 2021 a 

2024. O Vereador Didi de Heleno questionou como era que o governo iria se desdobrar 

para pagar esse débito, o que foi respondido pelo Secretário que já está sendo pago, que 

no mês de janeiro já foi pago uma parcela para que não haja problema com o FPM; 

reforçou seu pedido de análise do relatório, colocou a gestão à disposição desta Casa. 

Intercedeu o Vereador Kleber Paulino que agradeceu o atendimento ao seu pedido; 

agradeceu também pela atenção de todos os Secretários independe de partido, com 

diálogo e educação. O Secretário Edmundo Barros convidou todos os Vereadores para 

que se reunissem com a gestão a cada três meses, para que possam tirar alguns 

encaminhamentos, porque são três anos e nove meses de administração e somente três 

meses de política, então que quando no tempo da política que cada um procure a sua 

ideologia política. Intercedeu a Vereadora Nelly Sampaio que agradeceu a presença do 

Secretário e, se dirigindo a Sr.ª Presidenta pediu que essa discussão continuasse, porque 

ainda não tinha se dado por satisfeita, porque recebeu a informação de que são débitos 

de mais de quinze anos, inclusive com parcelamentos em 240 meses e que Miguelito 

estava afirmando que essa dívida não era de Dona Nicinha, que isso vem de várias 

gestões e que ela foi a única gestora que não aumentou essa dívida com o INSS e sim 

reduziu, motivo pelo qual gostaria que fosse convocado ou que se pedisse documentos a 

empresa de Miguelito para que todas as dúvidas sejam esclarecidas e esclareceu ainda 

que tem em mãos a informação que o que ficou de débito da gestão de Dona Nicinha para 

ser pago em janeiro, foi R$ 617.624,49, que desse valor o que era referente a educação 

ficou em caixa, então que é importante a continuação dessa discussão, que é sabido por 

todos que Tabira tem dívidas com o INSS, inclusive com estouro de folha de pagamento, 

porque teve que acolher servidores aposentados quando o fundo de previdência quebrou. 

Disse ainda que está assustada se a dívida de 13 milhões for dos quatro anos da gestão 

de Dona Nicinha, o município está quebrado e por mais boa intenção o prefeito Flávio 

Marques tenha para trabalhar, ele vai demorar muito para começar a trabalhar. O 

Secretário Edmundo Barros concordou em continuar essa discussão, pediu que 

trouxessem documentos com as informações da forma como a sua pessoa apresentou, 

porque esse débito é dos quatro anos da prefeita, que se tem débito da gestão anterior, 

então que o contador da prefeita é quem tem que apresentar esses documentos e mostrar 

que haviam débitos anteriores mês a mês, da forma como apresentou. Intercedeu a 

Vereadora Estefany que garantiu que irá trazer esses documentos e que se dispõe em 

esclarecer essa situação na tribuna, por ser um valor muito alto e por ter a certeza de que 

esse valor não é somente da gestão de Nicinha e sim dos últimos quinze anos. O 
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Secretário Edmundo Barros destacou que só de multa e encargos dá 6milhões, então que 

não tem débito que não suba dessa forma e se posicionou, mais uma vez, a disposição de 

todos, assim como toda a equipe da gestão. Intercedeu o Vereador Kleber Paulino que 

acrescentou que traria também para essa discussão o tesoureiro e o contador da gestão 

atual para ficar bem claro para todos. Intercedeu a Sr.ª Presidenta que propôs uma 

reunião ampliada na prefeitura, com os onze vereadores, com todos os Secretários, com o 

Secretário e o Contador da gestão passada, para que se resolva as dúvidas. O Secretário 

Edmundo Barros considerou que apresentou o documento dos últimos quatro anos, então 

que apresentassem também os documentos do passado. Por fim, o Secretário 

parabenizou a jovem Sara Lima que foi aprovada no concurso para o Consulado de Los 

Angeles e agradeceu a atenção de todos. A Sr.ª Presidenta agradeceu a presença do 

Secretário Edmundo Barros e solicitou que o 1° Secretário convidasse o próximo orador, 

sendo convidado o Vereador Didi de Heleno, para fazer o uso da tribuna, o qual 

cumprimentou a todos. Iniciou sua fala lamentando o acontecido com o pequeno Arthur e 

desejou que a justiça fosse feita, que os culpados realmente fossem presos e pagassem 

pelos seus atos. Disse ser muito importante que venham todos os esclarecimentos do 

débito do INSS, até porque não era para acontecer esse tipo de coisa, já que o dinheiro 

vem e tinha que ser repassado para o INSS, porque compromete quem assume o 

mandato, o dinheiro é do povo e, na maioria das vezes, ninguém sabe para onde vai, mas, 

ressaltou ter a certeza de que o prefeito Flávio Marques irá procurar meios para fazer uma 

Tabira melhor, uma Tabira diferente, por ser o esperado por todos. Pediu que o Secretário 

de Agricultura acelerasse o trabalho realizado nas estradas, por ter muitas já precisando 

de reparos e, sendo essas as suas palavras, agradeceu a atenção de todos. A seguir, fez 

o uso da tribuna a Vereadora Maria Helena, que após suas saudações, externou sua 

tristeza com o acontecido com o pequeno Arthur; parabenizou o Vereador Dicinha pela 

passagem do seu aniversário; agradeceu a atenção da Secretária da Educação e dos 

gestores da Escola D. Toinha. Cobrou do Secretário de Saúde o funcionamento do bloco 

cirúrgico; esclareceu que na gestão passada foram muito cobrados por isso, mas que só 

tinham um vagão e hoje tem o bloco cirúrgico completo e só está faltando os médicos 

para funcionar. Pediu que todos rezassem um Pai Nosso pelo pequeno Arthur e 

agradeceu a atenção. Continuando, fez o uso da tribuna o Vereador Eraldo Moura que 

cumprimentou a todos.  Iniciou sua fala afirmando que Tabira, o Pajeú, Pernambuco e o 

Brasil estão de luto pelo acontecido com o pequeno Arthur e desejou que logo a justiça 

seja feita e os culpados respondam judicialmente. Lembrou que na sessão passada foi 

lida uma correspondência onde todos os vereadores pediam mais ações na segurança 

pública do município, para que Tabira pudesse voltar a ter paz e sossego; lembrou 

também que quando foi eleito Conselheiro Tutelar, existia paz e sossego nesta cidade que 

hoje clama pelo retorno dessa paz e sossego. Pediu providências urgentes da 

governadora, das Polícias Militar e Civil para dar mais segurança a população desta 

cidade. Justificou as indicações de sua autoria apresentada nesta sessão; reforçou o 

pedido da Vereadora Estefany para pavimentação da Rua João Salvino Liberal; pediu a 

secretaria da Casa uma indicação para que fosse aumentada a altura do muro da Escola 

Municipal Antônio Nogueira Barros e que possam pavimentar a frente dessa escola; 

comentou sobre as duas novas salas de aula dessa escola que logo serão climatizadas. 

Concedeu aparte a Vereadora Nelly Sampaio que informou que a Secretária de Educação 

pediu um pouco de compreensão em relação ao ar condicionado das duas novas salas da 

Escola Antônio Nogueira Barros, por causa da burocracia da licitação, mas que logo as 
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salas serão climatizadas. Conclui sua fala afirmando, a respeito da dívida do INSS, que 

quem deve tem que pagar, lamentou por os gestores não cumprirem a lei e deixarem 

dívidas para quem está começando; pediu ao prefeito Flávio Marques e ao vice prefeito 

Marcos Crente que abrissem o bloco cirúrgico urgentemente, porque na gestão passada 

foram três anos e meio para começar a funcionar. Intercedeu a Sr.ª Presidente que 

esclareceu que o bloco cirúrgico já está aberto, que já está todo equipado, que a primeira 

cirurgia ia acontecer, mas a gestante teve o parto normal, mas que logo as cirurgias 

estarão sendo marcadas e realizadas no hospital de Tabira. Continuando, o Vereador 

Eraldo Moura reforçou seu pedido de que o bloco funcionasse independe de eleições, 

porque na gestão passada ficou três anos e meio sem funcionar; lembrou que o ex 

presidente Valdemir Filho fazia devolução de dinheiro para o município e ainda assim 

botaram o ex presidente para correr do bloco cirúrgico e, sendo essas as suas palavras, 

agradeceu a atenção de todos. Em ato contínuo, usou a tribuna a Vereadora Estefany de 

Júnior,, que após suas saudações se reportou a fala do Secretário Edmundo Barros de 

que os pedidos não são para os Vereadores e sim para o povo e considerou que quem 

tem fome tem pressa, que ninguém pode ficar esperando uma medicação até que o 

governo decida comprar essa medicação, que não dá para esperar que o governo se 

organiza porque já tem dois meses de governo, então que deixasse o barco andando e 

continuasse só com o que a ex gestora já estava fazendo. Disse que as pessoas não 

podem ficar esperando a boa vontade da gestão decidir em colocar para funcionar as 

casas de providência e a cozinha comunitária e, se dirigindo ao Vereador Adelmo das 

antenas, informou que procurou saber quem era o funcionário que se alimentava na 

cozinha comunitária e que era um gari que tem mais de oito filhos em casa. Concedeu 

aparte ao Vereador Adelmo das antenas que esclareceu que não foi só um funcionário, 

que tinha mais, inclusive conhecido de sua pessoa, e que pelo que constava esse gari não 

tem oito filhos, ele é concursado e ganha um salário mínimo, que dá pelo menos para o 

básico, ele não pode dizer que está passando fome e a cozinha comunitária é para quem 

está em vulnerabilidade, não tem emprego e nenhum tipo de renda, e é temporário. 

Continuando, a Vereadora Estefany considerou que as casas de providência eram 

mantidas com recursos próprios, não tinha que esperar dinheiro do governo, então que 

estava cobrando e problema seria de quem estivesse achando ruim. Concedeu aparte ao 

Vereador Didi de Heleno que esclareceu que fez parte do governo passado e que durante 

um ano viu o povo sofrendo com falta de remédio, com falta de merenda de qualidade e a 

Vereadora quer que um mês já se faça tudo. A Vereadora Estefany afirmou que quer tudo 

funcionando sim e que o Vereador Didi não cobrou na época que as coisas funcionassem, 

o que foi respondido pelo Vereador que cobrou sim e que não adianta querer tapar o sol 

com a peneira. Continuando, a Vereadora Estefany considerou que não tinha como cobrar 

da gestão Nicinha Melo porque não era Vereadora, então que a sua cobrança tem que ser 

para Flávio Marques porque ele é o atual gestor e o seu mandato de Vereadora é dessa 

gestão, que não tem político de estimação, não deve seu mandato a ninguém a não ser 

ao povo, então que continuará a cobrar, inclusive por pessoas aliadas a gestão, como é o 

caso do neto da esposa de Peta móveis, que está precisando de cuidados médicos 

especializados e de fisioterapia. Cobrou também que as fraldas descartáveis para as 

crianças especiais sejam de boa qualidade.  Lamentou também o ocorrido com o pequeno 

Arthur, pediu justiça e que os responsáveis sejam penalizados pela brutalidade do crime e 

agradeceu a atenção de todos. Continuando, fez o uso da palavra o Vereador Dicinha do 

calçamento, que cumprimentou a todos.  Iniciou sua fala agradecendo os cumprimentos 
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pela passagem do seu aniversário; comentou que as mulheres estão tomando conta de 

tudo, a começar por esta Casa; comentou também sobre a amizade e confiança que 

existe entre o prefeito e o vice-prefeito, o que é muito bom para Tabira; considerou que a 

gestão está a menos de cinqüenta dias na administração, então que é preciso um pouco 

de paciência porque será tudo concluído. Informou que estarão recebendo duas 

ambulâncias zero km. Concedeu aparte ao Vereador Eraldo Moura que parabenizou o 

Vereador Dicinha pela passagem do seu aniversário, parabenizou também a aquisição do 

município de duas ambulâncias novas e informou, em relação as casas de providência, 

que agora será o restaurante popular e será servido por cinco dias a sopa e o pão. O 

Vereador Dicinha confirmou a informação e, se dirigindo a Vereadora Estefany, 

considerou que em vez de três dias agora serão cinco dias de sopa. Pediu que o palanque 

fosse desarmado, que não desejassem um mau governo, que é preciso desejar que a 

cidade cresça, porque assim todos crescem juntos e agradeceu a atenção de todos. Na 

sequência, usou a tribuna a líder da oposição, Vereadora Nelly Sampaio, que após suas 

saudações iniciais, parabenizou o Vereador Dicinha do calçamento pela passagem do seu 

aniversário. Lamentou o ocorrido com o pequeno Arthur, ressaltou que Tabira está de luto, 

desejou que as autoridades constituídas possam dar uma resposta aos tabirenses 

enlutadas pela morte de Arthur. Questionou até que ponto os equipamentos municipais, 

estaduais e federais estão funcionando   e pediu um olhar especial a essa situação do 

responsável dos direitos violados do CREAS, porque essa criança já havia se perdido, foi 

encontrada no rodoanel e já estava com o olhinho machucado, talvez essa fuga tenha 

sido um pedido de ajuda que não conseguiu ser ouvido por ninguém. Agradeceu ao 

Secretário de Agricultura pela recuperação da estrada da Lagoinha; comentou sobre a 

dificuldade dos estudantes universitários que vão para a cidade de São José do Egito, por 

o ônibus ser pequeno. Concedeu aparte ao Vereador Adelmo das antenas que esclareceu 

que o prefeito estava resolvendo esse problema. Continuando a Vereadora Nelly Sampaio 

considerou que as informações estão desencontradas e precisam ser ajustadas; 

agradeceu ao ex vereador Edmundo Barros pelas informações em relação a dívida do 

INSS, reforçou seu pedido de convocação da contabilidade da gestão passada para que 

tirem as dúvidas e poder esclarecer a população; parabenizou a jovem Sara Lima pela 

grande conquista e, se dirigindo ao Secretário Edmundo Barros pediu providências em 

relação a transparência, porque o site da prefeitura está a mais de 72 horas fora do ar; por 

os atos administrativos, desde o início do ano, não estarem sendo postados no jornal da 

AMUPE ou informar onde está sendo postado, porque está tendo dificuldade em relação 

as suas portarias e, ressaltou que não imaginou que em 2025 a Casa Eduardo Domingos 

de Lima iria precisar debater sobre perseguição a servidor efetivo. Disse que quatro 

servidores efetivos, a sua pessoa, Genneycka Brito, Tânia Mirelli e Marcelo Alexandre, 

estão judicializando o município por direitos adquiridos e garantidos pelo Estatuto do 

Servidor, que foram retirados através de uma portaria e um ato administrativo. Lembrou 

que no mês de janeiro levou 25 faltas de trabalho, quando o mês teve 21 dias úteis, que 

isso foi retificado, mas ainda ficou com onze faltas no mês de janeiro sem ter faltado um 

dia de serviço; informou que no mês de fevereiro está assinado um ponto para garantir a 

sua presença no trabalho; agradeceu a sensibilidade do coordenador da saúde bucal, Dr. 

Marcílio e questionou se seria necessário mesmo fazer isso com um servidor concursado, 

até porque eles passarão e ela é concursada e agradeceu a atenção de todos. Em 

seguida, fez o uso da tribuna o líder da situação, Vereador Kleber Paulino, que após 

seus cumprimentos lamentou a tragédia acontecida com o pequeno Arthur e desejou que 
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a justiça seja feita. Pediu a secretaria da Casa uma indicação para que seja realizada a 

limpeza nas laterais da estrada que corta o povoado de Araras; informou que pediu mais 

empenho ao prefeito Flávio Marques e que alugasse mais máquinas para ajudar na 

limpeza do município. Agradeceu a vinda a esta Casa e os esclarecimentos do Secretário 

Edmundo Barros; reforçou o pedido de que alguém da gestão Nicinha Melo viesse a esta 

Casa para também esclarecer sobre esse débito do INSS; lembrou que faltando oito 

meses para uma campanha a gestão de Nicinha queria fazer um empréstimo de quatro 

milhões e questionou como era que essa prefeitura iria respirar com uma dívida de 13 

milhões com o INSS e de quatro milhões de um empréstimo; lembrou também que essa 

gestão está com 45 dias de governo e no próximo mês de março as cirurgias já vão 

começar a acontecer e não depois de três anos e meio, como fez a gestão anterior; 

informou também a casa de providência será agora com cinco dias servindo a sopa com 

pão. Parabenizou o prefeito Flávio Marques pelo trabalho que está sendo feito com as 

associações de Tabira; comentou que em 45 dias o lixo já está indo para Afogados; pediu 

que as denúncias fossem verificadas antes, para evitar disse me disse. Concedeu aparte 

ao Vereador Eraldo Moura que esclareceu à sociedade de Tabira que pela primeira vez 

Tabira está assistindo as máquinas a pleno vapor, fazendo estradas, mesmo sendo 

inverno. O Vereador Kleber Paulino concordou com as palavras do Vereador Eraldo 

Moura e agradeceu a atenção de todos   Continuando, foi convidado o 1º Secretário, 

Vereador Adelmo das antenas, para fazer o uso da tribuna, o qual após suas saudações 

lamentou a tragédia que aconteceu com o pequeno Arthur, externou o seu luto e solicitou 

um minuto de silêncio em homenagem a essa criança que foi vítima de um crime tão 

brutal. Pediu que não criticassem o Conselho Tutelar por causa desse crime, por ser o 

Conselho um dos órgãos mais atuante de Tabira e esclareceu que o Conselho Tutelar não 

criar provas contra ninguém, só tem que relatar o que viu e que só houve uma única 

denúncia a respeito dessa criança, não sendo justo, portanto, criticar um órgão que serve 

tão bem a população. Pediu que a justiça fosse feita, afirmou que ninguém escapa da 

justiça de Deus e alertou a todos que é preciso prevenir antes que aconteçam situações 

como essa; citou o artigo 4º do estatuto da Criança e do Adolescente e o artigo 127 da 

CF, os quais dizem ser dever da comunidade, da população em geral, de todas as 

autoridades zelar pelos direitos da criança e do adolescente, então que precisam fazer 

tudo isso, é preciso união de todos para zelar por esses direitos. Informou a visita que fez 

à Escola Municipal Antônio Pereira de Carvalho, no Sítio Jurema e pediu que o Secretário 

de Agricultura fizesse a manutenção do poço dessa escola, para que possa voltar a 

funcionar e abastecer aquela escola; pediu também que a Secretária de Educação 

averiguasse a situação e providenciasse os reparos dos banheiros dessa escola. Pediu 

ainda ao prefeito Flávio Marques e ao vice Marcos Crente que agilizassem a casa de 

passagem para as crianças. Concedeu aparte à Vereadora Nelly Sampaio que 

parabenizou todo o equipamento do Conselho Tutelar e salientou que o problema é que o 

Conselho precisa trabalhar de forma sigilosa e a população não vê o que é feito, por não 

ter propaganda, acaba achando que o trabalho não está acontecendo. O Vereador 

Adelmo agradeceu as palavras da Vereadora e reforçou que o Conselho não merece 

julgamento. Informou a Vereadora Estefany que a cozinha comunitária serviu neste dia 

120 refeições para a população, que o cadastro está aberto para que sejam servidas até 

200 refeições; informou também que esteve na farmácia do hospital e que encontrou 

caixas de medicamentos controlados vencidos na data de 1º de janeiro, que não sabia 

explicar se compraram muitos medicamentos ou se negligenciaram e não entregaram a 
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quem precisa; lamentou o fato por serem medicados controlados e caros e pediu que a 

compra fosse suficiente para atender toda a população, mas que não deixem  se vencer, 

por ser prejuízo para o erário público. Enviou saudações a amigos e, sendo essas as suas 

palavras, agradeceu a atenção de todos. Pediu licença para fazer o uso da tribuna a 

Senhora Presidenta Socorro Veras, que após seus cumprimentos formais externou sua 

tristeza com o brutal e assassinato do pequeno Arthur, externou sua solidariedade à 

família enlutada e desejou que justiça seja feita, que Arthur seja lembrado com amor e 

que sua memória inspire ações contra a violência e em favor da proteção das crianças. 

Considerou que é preciso a união dos poderes e de toda a rede de atenção para fortalecer 

as políticas públicas de enfrentamento a todo tipo de violência, principalmente a violência 

contra as crianças e fez um apelo para que a população denunciasse cada violência 

percebida. Justificou as matérias de sua autoria apresentadas nesta sessão; registrou a 

realização, no último sábado, de um momento de escuta com várias lideranças da cidade, 

com o objetivo de ouvir cada um e cada uma, além de realizar uma avaliação de seu 

mandato; enfatizou que foi um momento muito importante para sua pessoa, pois desde o 

seu primeiro mandato sempre fez questão de ouvir as pessoa, acolhendo sugestões e 

buscando soluções para os problemas do município;  registrou também que neste 

momento teve a presença do prefeito Flávio Marques, representações do PT nacional e 

estadual, do Deputado Estadual Doriel Barros e representantes do Deputado Federal 

Carlos Veras, que também fazem parte desse mandato democrático e popular; agradeceu 

a cada um e a cada uma que esteve presente neste momento ajudando na formação de 

um  planejamento e de um plano operacional. Destacou a votação em 2º turno do projeto 

de sua autoria que institui o dia municipal da paz no município, com o objetivo de que a 

paz seja disseminada no município; convidou a todos para a inauguração da cozinha 

comunitária, que acontecerá na próxima quinta-feira, dia 19/02, às 11 horas; registro 

também a compra de duas ambulâncias novas; parabenizou o Vereador Dicinha do 

calçamento pela passagem do seu aniversário e agradeceu a atenção de todos. Não 

havendo mais inscritos, deu-se início a 2ª parte da sessão, ou seja, a ordem do dia: 

Votação dos Projetos de Lei nº 001 e 002/2025 – Legislativo – aprovados por 

unanimidade dos votos presentes em 2º turno. Votação do Projeto de Resolução nº 

002/2025 – aprovado por unanimidade dos votos presentes em 2º turno. A Senhora 

Presidenta declarou apreciadas e aprovadas as Indicações nº 059 a 078/2025; a Moção 

de Aplausos nº 017/2025 e a Moção de Pesar nº 013/2025. Nada mais havendo a declarar 

a Senhora Presidenta Maria do Socorro Veras dos Santos determinou que todo o ocorrido 

fosse lavrado em forma de ata, que será assinada por quem de direito e por mim e que a 

redigi Joanisa de Sousa Rocha – Secretária, marcou a próxima sessão para o dia 24 de 

fevereiro do corrente ano e encerrou a sessão. Sala das sessões em 17/02/2025.  

Presidenta: Maria do Socorro Veras dos Santos _________________________ 
1º Secretário: José Adelmo Nogueira de Brito __________________________ 
2ªSecretária: Maria de Fátima Fernandes Martins Santana_______________ 
Antônio Eraldo Costa Moura ________________________________________ 
Dionatan Maciel da Silva _________________________________________ 
Edilson de Oliveira Silva ___________________________________________ 
Gabriel Kleber Pereira de Melo ______________________________________ 
José Carlos Menezes _____________________________________________ 
Marcos Ferreira da Silva ___________________________________________ 
Maria Helena Nogueira de Brito ___________________________________ 
Maria Nelly de Lima Sampaio Brito ___________________________________ 
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